
 

DIRECłII STRATEGICE ALE ACTIVITĂłII 

ACADEMIEI OAMENILOR DE ŞTIINłĂ DIN ROMÂNIA 

 

I. COMUNICARE ŞI RELAłII 

AOSR - promotor al dialogului interdisciplinar intre comunităŃile ştiintifice: 

 

a. Pe plan intern: 

-Comunicarea cât mai strânsă cu Academia Română şi Academiile de ramură 

-Dezvoltarea colaborării cu centrele universitare şi institutele de cercetare. 

-Dezvoltarea in continuare a parteneriatelor cu media. 

-SusŃinerea participării membrilor AOSR la manifestărilor ştiintifice organizate 
de AOSR sau sub egida AOSR 

-Extinderea şi imbunătăŃirea cooperării cu comitete şi organizaŃii naŃionale. 

 

b. Pe plan extern: 

-Încheierea de acorduri de colaborare cu academiile de ştiinŃă din alte Ńări. 

-Încheierea de acorduri de colaborare cu universităŃi şi institute de cercetare din 
alte Ńări 

-IniŃierea de relaŃii cu organisme ştiinŃifice internaŃionale. 

 

II. PRODUSE ŞI SERVICII PROFESIONALE OFERITE DE AOSR 
COMUNITĂłII ŞTIINTIFICE 

-Website-ul AOSR: http://www.aos.ro 

-Universul ştiintei: http://universulstiintei.googlepages.com 

-Universul energiei: http://universulenergiei.europartes.eu 

-Manifestările ştiinŃifice sub egida AOSR 

-Editura AOSR care realizează publicaŃii sub formă electronică şi clasică: 



    Buletinul informativ semestrial al AOSR 

    Analele AOSR, două numere pe an pentru fiecare secŃie ştiinŃifică 

    Seria de ConferinŃe organizate sub egida AOSR 

    Anuarul AOSR 

    Discursurile de recepŃie ale membrilor AOSR 

    CărŃi ale autorilor care satisfac criteriile stiintifice ale AOSR 

    Biografii ale unor personalităŃi române din domeniul ştiinŃei 

 

III. INFRASTRUCTURA 

-Organizarea si dotarea bibliotecii AOSR, astfel  incat  să facilteze mai bine  
accesul  la diverse publicaŃii ale membrilor AOSR. 

-Dezvoltarea infrastructurii AOSR, în concordanŃă cu cerinŃele de operativitate 
şi calitate a serviciilor şi produselor ştiinŃifice ale AOSR. 

-Compatibilizarea administrativă a AOSR cu sistemele informatice naŃionale. 

 

IV. OBIECTIVE ALE AOSR PENTRU PERIOADA 2010-2011 

-Creşterea numărului de colaboratori şi simpatizanŃi ai AOSR prin atragerea 
celor mai buni specialişti din Ńară si străinătate. 

-Acordarea titlului de membru onorific unor personalităŃi cu merite deosebite in 
afirmarea ştiinŃei româneşti în Ńară şi străinătate 

-Acordarea unor distincŃii personalităŃilor care au avut merite deosebite in 
creşterea prestigiului AOSR in Ńară şi străinătate 

-Implicarea mai activă a membrilor AOSR in realizarea unor programe de studii 
globale si regionale 

-AcŃiuni planificate de formare a grupurilor de lucru: infrastructură critică, 
productică si a comisiilor de energetică, protectia mediului, agricultură, etc. 

-Valorificarea in mai mare măsură a conŃinutului informativ a website-ului AOSR 
prin prezentarea unor informaŃii actuale si cu impact mare in ştiinŃă 

-Promovarea website-ului AOSR ca instrument strategic de comunicare cu  
membrii şi a bibliotecii virtuale a AOSR ca sursă de informatii 

-Transformarea Centrului de Cercetări în Institutul de Cercetări al AOSR 



-Participarea cu proiecte de cercetare la competiŃiile naŃionale şi internaŃionale 

-Actualizarea procedurilor interne în vederea asigurării unui  standard adecvat 
de funcŃionare al AOSR 

-Extinderea cooperării cu asociaŃii şi patronate la nivel naŃional. 

-Crearea unui Grup de lucru care să se ocupe cu promovarea imaginii AOSR ca 
partener strategic al comunităŃii ştiinŃifice din România. 

-Atragerea de sponsorizări prin fundaŃia SCIENTICA 

 


